



3/1334 від 07 грудня 2020 року

Рецензія
на освітню програму
«Журналістика і зв'язки з громадськістю»
Рівень вищої освіти перший (бакалаврський)
Галузь знань 06 «Журналістика»
Спеціальність 061 «Журналістика»,
підготовлену робочою групою
кафедри журналістики, української словесності та культури Університету
державної фіскальної служби України

Журналістська професія, в усі часи перебуваючи на передовій суспільних процесів і змін, і нині є дуже гнучкою. Це робить неминучими постійні зміни в освітньому процесі підготовки медійників. Для досягнення хорошого результату у формуванні сучасних фахівців необхідне поєднання зусиль академічної спільноти, студентської аудиторії і журналістів-практиків. Спілкування цих груп стейкхолдерів дає можливість сформулювати базові освітні документи, які регламентують освітній процес і відповідають високим сучасним вимогам. Тому підготовка журналістів, готових до виконання комплексних медіазавдань на різних медійних платформах із застосуванням сучасного інструментарію є на сьогодні дуже важливою.

Студенти бакалаврської програми «Журналістика і зв'язки з громадськістю», які проходили практику у редакції Радіо Свобода, показали високий рівень підготовки не лише з журналістських дисциплін: вони мають добрі знання в економічній сфері та сучасному політичному житті держави. Під час роботи з ними у команді можна помітити, що молоді люди перебувають у контексті останніх подій і готові братися за теми з абсолютно різних сфер – воєнні дії, соціальні проблеми внутрішньо-переміщених осіб та ветеранів бойових дій,



реінтеграція окупованих територій, портретні інтерв'ю з героями – та поглиблювати свої знання у цих сферах в процесі підготовки матеріалів. Стажери уважно вивчають різні жанри, здатні швидко оцінити роботу старших колег та взяти з неї корисні навички для себе, що показує їхню мотивованість та вміння навчатися.

Виходячи з цього, ми можемо оцінити, що спеціальні та професійні компетентності, необхідні для майбутньої професійної діяльності, подаються студентами програми «Журналістика і зв'язки з громадськістю» на достатньо високому рівні, викладання сприяє всебічному розвитку соціально активної особистості, яка має навички критичного мислення, вміє працювати в команді, здатна до налагодження співпраці, прагне постійно оновлювати й збагачувати свої знання.

Сподіваємося, що рецензована освітня програма сприятиме підвищенню професійного рівня молодих журналістів, які виходять на медіаринок України.

Тетяна Якубович,
журналістка та редактор проєкту
Радіо Донбас.Реалії,

Інна Кузнецова,
керівник Київського бюро Радіо Свобода

